
ÖĞRENCİLERİN DİKKATİNE! 
Bu sınav kitapçığında 20 Matematik ve 20 Fen Bilimleri sorusu olmak üzere toplamda 40 
soru bu lunmaktadır. 

Sınavın cevaplama süresi 80 dakikadır. Bu süreyi, cevaplayacağınız testleri dikkate 
alarak kullanınız. 
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Bu testte 20 soru vardır. MATEMATİK 

1. Aşağıdaki şekilde mavi dikdörtgenler eştir. Pembe dikdörtgenin kısa kenarı ile mavi dikdörtgenlerin kısa kenar­
ları eşit uzunluktadır. 

Mavi dikdörtgenlerden birinin alanı 32 cm2'dir. AB kenarının eğimi ise : 'dir. 

Buna göre pembe dikdörtgenin alanı kaç santimetrekaredir? 

A) 36 8)40 C) 48 0)50 

2. Bir iş yerinde çalışanların maaş artışları, çalışanların çalışma performansına göre değişmektedir. 

Mustafa ve Yusuf lira cinsinden eşit maaş almaktadır. 

Mustafa'nın maaşına %20 zam, Yusuf'un maaşına ise 9000 lira zam gelmiştir. Son durumda Mustafa'nın maaşı 
Yusuf'un maaşından fazla olmuştur 

Buna göre zam gelmeden önce birinin aylık maaşı kaç lira olabilir? 

A) 50000 8)45000 C) 40000 0)35000 

3. Aşağıda bir örüntünün ilk altı adımı verilmiştir. Üçgen şeklindeki cisimler kendi içinde, kare şeklindeki cisimler 
kendi içinde özdeştir. Bir üçgenin ağırlığı ile bir karenin ağırlığı gram cinsinden tam sayıdır. 

1. Adım 2.Adım 3.Adım q.Adım 

~?'fi}~:1~,~~~~~' .. -~ 
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5.Adım 6.Adım 

Örüntünün 9.adımdaki cisimlerin toplam ağırlığı ile 10. adımındaki cisimlerin toplam ağırlığı birbirine eşittir. 

9. adımdaki ve 10. adımındaki cisimlerin toplam ağırlığı ise 300 gramdan fazladır. 

Buna göre örüntünün 1.adımı ile 2.adımındaki cisimlerin toplam ağırlığı en az kaç gramdır? 

A)66 8)80 C) 96 0)108 

Diğer sayfaya geçiniz. 
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Aşağıdaki sayı doğrusunda -2 ile 4 arası on iki eş parçaya ayrılmıştır. Bu parçaların 5 tanesi kırmızı, 7 tanesi ise 
mavi renge boyanmıştır. 

-2 
Aşağıdaki dört kart üzerindeki sayıların sonuçları bulunup yukarıdaki sayı doğrusuna yerleştirilecektir. 

Buna göre kırmızı çizgiye yerleştirilen kart sayısı ile mavi çizgiye yerleştirilen kart sayısı arasındaki fark 
kaçtır? 

A)O 8)1 C)2 D)3 

5. ABCD dikdörtgeninin içine altı tane özdeş turuncu renk kare, kenarları çakışacak şekilde çizilmiştir. 

Beyaz renk olan bölgelerin toplam alanı ise 150 cm2'dir. 

Ar----,---~- 8 

D C 
Buna göre ABCD dikdörtgeninin çevresi kaç santimetredir? 

A)30v3 B)36v3 C)48v3 D)60v3 

6. Aşağıdaki şekil mavi ve pembe karenin birer kenarlarının çakıştırılması ile elde edilmiştir. 

Mavi karenin alanı 4x2 + 4x + 1 cm2
, şeklin çevresi ise 10x - 2 cm'dir. 

Buna göre pembe karenin santimetrekare cinsinden alanını veren cebirsel ifade aşağıdakilerden hangi­
sidir? 

A) x2 
- 6x + 9 B) x2 

- 8x + 16 C) x2 
- 10x + 25 D) x2 

- 12x + 36 

Diğer sayfaya geçiniz. 
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7. Aşağıdaki şekilde eş olan iki dikdörtgenin birer kenarları çakışıktır. Şeklin uzunluğu 46 mm'dir. 

q6 mm 

Buna göre dikdörtgenlerden birinin çevresi kaç milimetredir? 

A) 213 8) 214 C) 21s D) 216 

8. Aşağıdaki beş kart üzerine sayı ya da cebirsel ifadeler yazılmıştır. 

5x2 + Ax ifadesinde A yerine aşağıdakilerden hangisi yazılırsa 3 tane kart üzerinde yazan ifadeler 
5x2 + Ax'in çarpanı olur? 

A)5 8)15 C) 20 0)25 

9. A deposunda 600 litre, 8 deposunda ise 480 litre su vardır. 

İki depodan aynı anda su boşaltılmaya başlanıyor. Depolarda kalan su miktarının zamana bağlı değişimi aşağı­
daki grafikte gösterilmiştir. 

Su Miktarı (litre) 

600 

qso 
qoo 

A 
8 

..._ _ ___.__ ___ Zaman (dk) 

Buna göre B deposunda su bittiği anda A deposunda kalan su miktarı kaç litredir? 

A)360 8)300 C) 280 0)240 

Diğer sayfaya geçiniz. 



MATEMATİK 

10. Aşağıdaki birinci daire grafiğinde bir sınıftaki öğrencilerin cinsiyetlerine göre dağılımı, ikinci daire grafiğinde kız 
öğrencilerin gözlüklü veya gözlüksüz olmasına göre dağılımı , üçüncü daire grafiğinde ise erkek öğrencilerin 
gözlüklü ya da gözlüksüz olmasına göre dağılımı gösterilmiştir. 

Grafik 1: Kız ve Erkei:lerin 
Dağılımı 

Grafik 2: Kız Öğrencilerin 
Dağılımı 

Grafik 3: Erkek Öğrencilerin 
Dağılımı 

Buna göre gözlüklü erkek öğrenci sayısının gözlüksüz kız öğrenci sayısına oranı kaçtır? 

A)-1 
5 

8)~ 
5 

C)~ 
5 

11. Emrah ve Aydın yeni birer kitap almıştır. Emrah ve Aydın kitaplarında sayfa numarası tam kare doğal sayı olan 
sayfalara birer işaret koymuştur. 

Emrah'ın koyduğu işaret sayısı 15, Aydın'ın koyduğu işaret sayısı ise 19'dur. 

Buna göre Aydın ve Emrah'ın kitaplarındaki sayfa sayıları arasındaki fark en çok kaçtır? 

A)136 8)137 C)174 D) 175 

12. Şekil 1'deki kare şeklindeki kağıttan sekiz tane özdeş kare parça kesiliyor. 

Şekil 1 Şekil 2 

Daha sonra bu sekiz kare parçadan bir tanesi Şekil 2'deki boşluklardan birine rastgele yerleştirilecektir. 

Buna göre parça yerleştirildikten sonra elde edilen yeni şeklin çevresi ile Şekil 2'deki şeklin çevresinin 
değişmeme olasılığı kaçtır? 

A)-1 
8 

8)-1 
4 

--=--ı.:ı==--===--ıııımııııı===-ı:ıı::ı:ı:::====::::.ı:::ı;;;:~;;::;;:ı:ı Diğer sayfaya geçiniz. 
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13. Aşağıdaki ABD üçgeninde IABI = IACI ve [AF] ile [BC] birbirine diktir. 

B 

A 

D 
Buna göre AF doğru parçası ABD üçgeninin hangi yardımcı elemanına eşittir? 

A) Açıortay B) Kenarortay C) Yükseklik D) Köşegen 

14. Bir ABCD karesinin üzerine A köşesi ile çakışık yeşil bir kare ve C köşesi ile çakışık pembe bir kare çizilmiştir. 

Pembe karenin alanı , yeşil karenin alanının 2 katıdır. Beyaz bölgenin alanı ise yeşil ve pembe karelerin alanları 
toplamının 5 katıdır. ABCD karesinin alanı 162 cm2'dir. 

A------8 

D C 

Buna göre pembe karenin bir kenar uzunluğu ile yeşil karenin bir kenar uzunluğu arasındaki fark santi­
metre cinsinden hangi ardışık iki doğal sayı arasındadır? 

A) 1 ile 2 B) 2 ile 3 C) 3 ile 4 D) 4 ile 5 

Diğer sayfaya geçiniz. 



16. 

NATENATİK 

Aşağıdaki şekilde ABC ikizkenar dik üçgeni ile EBD ikizkenar dik üçgeni benzer üçgenlerdir. 

Üçgenler arasındaki benzerlik oranı : 'tür. IAEI = 12 cm'dir. 

C 
Buna göre ICDI kaç santimetredir? 

A)22 8)33 

Yandaki kabın içi boştur. 

A 

8 D 

C)44 D) 55 

Bu kaba (4x + 10) litre su doldurulduğunda kabın yarısı dolmuştur. Daha sonra boş olan kısmın 
yarısını doldurmak için (3x + 4) litre daha su ilave edilmiştir 

Buna göre kabın tamamı kaç litre su alır? 

A)14 · B)-18 C) 24 0)28 

17. Aşağıdaki şekilde sarı karenin alanı 50 cm2
, turuncu karenin alanı ise 32 cm2'dir. 

E 

C 

8 
Sarı kare ile turuncu kare A noktasında çakışmıştır. BAC açısı ise dar açıdır. 

Buna göre DAE üçgenini·n DE kenarının santimetre cinsinden alabileceği en küçük tam sayı değeri aşa­
ğıdakilerden hangisidir? 

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 

Diğer sayfaya geçiniz. 
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18. Aşağıda eş dikdörtgenlerden oluşan bir zeminde A ve 8 noktalarının koordinatları verilmiştir. 

A(-2. -3) 
• 

_il 1 

r 

1 

8(6.-6) 
♦ 

Buna göre C noktasının koordinatları toplamı aşağıdakilerden hangisidir? 

A)15 8)17 C) 20 

19. Aşağıda toplam 10 tane kart vardır. Her karta sadece bir sayı yazılacaktır. 

O) 21 

Buna göre aşağıdaki sayılardan hangisinin doğal sayı çarpanlarının tamamını yazmak istediğimizde kart 
sayısı yeterli olmaz? 

A)24 8)36 C) 64 0)72 

20. Şekil 1'de yüksekliği 10 cm olan dik silindir şeklindeki odun parçası tabana paralel kesilerek üç parçaya ayrılmış­
tır. 

10cm 

Şelcil 1 Şelcil 2 

Şekil 2'deki üç parça silindirin toplam yüzey alanı, Şekil 1'deki silindirin yüzey alanından 480 cm2 fazladır. 

Buna göre Şekil 1'deki silindirin hacmi kaç santimetreküptür? (n = 3 alınız.) 

A) 750 8)900 C) 1200 0)1500 

Test bitti. Cevaplarnızı kontrol ediniZ. ı.....;;;;================= 






































